

LtPnc

数百名土耳其民众举行示威反对美对以政策

11月5日,人们在土耳其东南部有美军驻扎的因吉利克空军基地附近参加示威活动。

数百名土耳其民众5日在土东南部有美军驻扎的因吉利克空军基地附近举行示威活动,反对美国对以色列的政策,呼吁加沙地带停火。

新华社发(穆斯塔法·卡亚摄)



俄罗斯举行1941年红场阅兵式纪念活动

11月5日,在俄罗斯首都莫斯科,人们在以纪念1941年苏联红场阅兵式为主题的露天展览上拍照。

当日,俄罗斯在红场举行露天展览,纪念1941年苏联红场阅兵式。1941年11月7日举行的莫斯科红场阅兵式具有历史意义。当时,苏联正处于卫国战争最艰难阶段,纳粹德国军队兵临莫斯科城下。苏联士兵参加完红场大阅兵后,直接开赴几十公里外的莫斯科郊外与侵略者作战。

新华社记者曹阳摄

以军称已全面包围加沙城

巴勒斯坦总统会见布林肯

中新社北京11月6日电综合消息:以色列国防军发言人5日称,以军已全面包围加沙城,并将加沙地带一分为二。巴勒斯坦总统阿巴斯5日在约旦河西岸城市拉姆安拉会见到访的美国国务卿布林肯,呼吁立即停止冲突。

据《以色列时报》报道,以国防军发言人哈加里5日晚在新闻发布会上表示,以军部队已到达加沙地带海岸沿线并控制住该地

区。自当天起,加沙地带分为北部和南部两部分。

以军当天表示,仍将允许平民从加沙地带北部向南部撤离。一名以军官员在呼吁撤离的视频中称,加沙地带北部和加沙城是非常危险的战区,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)正在利用平民,将其作为“人盾”。

哈马斯5日在一份声明中说,以军直接对难民营内民居进行轰炸,死者

大部分为妇女和儿童。

据美国有线电视新闻网报道,巴勒斯坦电信公司5日晚发表声明称,加沙地带的通信和网络已全面中断,这是过去10天以来当地通信网络第三次全面中断。声明指责以色列在5日晚间发动大规模空袭前切断了加沙地带的通信和网络。

世界卫生组织总干事谭德塞当天在社交媒体上表示,世卫组织对加沙再

次发生通信中断以及遭到猛烈轰炸的报道感到非常担忧。“如果没有网络连接,那些需要立即就医的人就无法联系医院和救护车。必须立即恢复所有通信渠道。”

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)5日发布报告称,该机构获悉,在新一轮巴以冲突中丧生的联合国雇员人数已上升到79人,其中5人在过去48小时内遇难,至少24名联合国雇员受伤。

据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道,巴勒斯坦总统阿巴斯5日在约旦河

西岸城市拉姆安拉会见到访的美国国务卿布林肯。

在会谈中,阿巴斯呼吁立即停止“毁灭性的冲突”,并加快向加沙地带提供人道主义援助,包括医疗、食品、水、电力和燃料。

阿巴斯表示,以色列需对当下局面负全部责任,并强调军事手段不会给以色列带来安全,只有通过结束以色列对巴勒斯坦领土的占领才能实现和平。

据美联社报道,以色列5日对黎巴嫩南部的空袭造成一名妇女和三名儿童死亡。黎巴嫩真主党随后回应称,以色列将为此付出代价。

俄乌和平谈判年底前开始?

香港中通社11月6日电综合消息:美国全国广播公司(NBC)日前援引未透露姓名官员的话报道称,美国和欧洲正在同基辅讨论与俄罗斯进行可能的和平谈判。

NBC称,美欧官员担心冲突已经陷入僵局。他们也不相信自己有能力继续向基辅提供援助。美政府官员担心乌克兰的力量正在耗尽,而俄罗斯似乎拥有无限的储备。因此,美欧认为,和平谈判必须在年底前开始。对此,乌克兰总统泽连斯基4日在新闻发布会上重申了现在谈判不会发生。

欧盟委员会主席冯德莱恩4日突然访问基辅,并与泽连斯基举行会面。在与冯德莱恩举行的联合新闻发布会上,泽连斯基否认与俄的冲突

已陷入僵局。他说:“人们累了。每个人都疲惫,但这并不是僵局。乌军别无选择,只能继续战斗。乌克兰需要与盟友进行更多合作,以加强乌克兰的防空力量。”

泽连斯基此番表态似乎与乌军总司令扎卢日内此前的言论有关。扎卢日内11月1日在接受英国《经济学人》采访时承认冲突陷入僵局,对突破不抱希望。

泽连斯基还表示,乌军的主要问题在于控制天空,解决问题的关键在于向基辅提供F-16战机。冯德莱恩表示,欧盟会继续向乌提供金融援助,并支持乌克兰加入欧盟。

战事方面,俄罗斯武装力量“中部”集群新闻中心主任萨夫丘克6日向卫星通讯社表示,该集群的炮兵部队已经

摧毁40个敌军人力和装备集中区。

据其介绍,在红利曼方向的谢列布良斯基林地区,该集群各部队协调行动,通过炮火和空袭击溃了乌国民警卫队第15团的突击队。

前一天,俄国防部发布消息称,乌军4日向刻赤市“布托马”造船厂发射了15枚巡航导弹。俄军防空系统击落了13枚。乌军巡航导弹攻击导致一艘停在工厂里的舰船受损。乌军使用了10枚英国“风暴之影”和法国“斯卡普”巡航导弹实施了克里米亚的袭击。乌独立新闻社5日报道称,乌空军司令奥列什丘克证实,乌军在刻赤击中了俄一艘可携带“口径”巡航导弹的舰只。

民调:拜登在五个关键州支持率落后特朗普

香港中通社11月6日电美国当地时间5日公布的一项民意调查显示,寻求连任的美国总统拜登在六个关键州中的五个,落后于共和党人前总统特朗普。

根据《纽约时报》和锡耶纳学院(Siena College)进行的民调结果显示,官司缠身的特朗普,在亚利桑那州、佐治亚州、密歇根州、内华达州和宾夕法尼亚州的支持率领先于拜

登,拜登只在其中一个关键州威斯康星州领先。

调查显示,特朗普目前在这六州的支持率平均为48%,而拜登为44%。而在2020年总统大选中,这六个州都曾被拜登拿下。

美国人对拜登的高龄以及他处理经济的方式感到不满。当天公布的民调于10月22日至11月3日进行,超过70%的受访者认为80岁的拜登太老,不适合当总统;对77岁的特

Advertisement for Kopitiam Premium Quality Authentic Indonesian Coffee, featuring product images and contact information.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete, showing a large concrete block and contact details.

Advertisement for High Quality Pet Food, featuring various pet food products and a QR code.

Advertisement for MS (Mitsubishi) featuring a QR code and text about car models.

Large advertisement for Oppo smartphones (A38, A58, A78) with product images, prices, and promotional offers.